

Přehledka ekologických projektů žáků Královéhradeckého kraje.

Před jarními prázdninami, dne 13. února 2024, proběhl na naší škole již 21. ročník projektu ENERSOL Czech z.s.. Jedná se o projekt, ve kterém žáci středních škol z vlastních zkušeností hodnotí úspory energie v kategoriích praxe, inovace a popularizace.

SPŠ, SOŠ a SOU, Hradec Králové je regionálním centrem pro Královéhradecký kraj a hostila tyto spřátelené školy: SOŠ a SOU, Hradec Králové, Vocelova, SPŠ Stavební, Hradec Králové, VOŠ a SPŠ Jičín, SPŠ, OŠ, SPŠ Trutnov a SŠ Nové Město nad Metují.

Celou akci zahájili ředitel školy Mgr. Miroslav Tobyška a zástupce ředitele Ing. Roman Michálek. Jako dohled a záštita nad Krajskou soutěží přijel víceprezident Enersol Czech z.s. Mgr. Josef Váca z Jihlavy.

Naši školu reprezentovali žáci a žákyně oboru Průmyslová ekologie ze 3. a 4. ročníku, např. Matěj Koblížek s tématem Tepelné čerpadlo v rodinném domě, David Vlček s vizionářskou proměnou střechy nad šatnami školy v zelenou střechu. Nemocnou Marinu Topchii kvalitně zastoupila Adéla Petříčková a představila nám, jak nahradit papírové ubrousky a uchovat čerstvost potravin. S radostí mohu říci, že se již tradičně účastnila naše odborná komise z Krajského úřadu Královéhradeckého kraje ve složení:

- RNDr. Jana Motyková, NPI ČR
- PaedDr. Markéta Stuchlíková, vedoucí odboru školství KHK
- Mgr. Alena Kosinková, odbor školství
- Ing. Tereza Burešová, environmentální vzdělávání KHK

kteřá vybrala nejlepší žáky ve všech kategoriích a ti utvořili družstvo Královéhradeckého kraje které bude v Pardubicích na Celostátní konferenci ve dnech 21. a 22. března 2024 prezentovat své práce a utká se s ostatními žáky z deseti krajů České republiky o celkové umístění.

Královéhradecký kraj budou reprezentovat tyto žáci:

Enersol a praxe:	Ondřej Prouza Matěj Koblížek Ondřej Nevídal	Cyklopoint Využití tepelného čerpadla v rodinném domě Železniční zastávka budoucnosti
Enersol a inovace:	Dominik Lhoták Ondřej Palhoun Simona Suchanová	Ekologická železniční doprava Elektromobilita Zateplení rodinného domu
Enersol a popularizace:	Maryna Topchii Adéla Petříčková	Voskované ubrousky

